

## 太湖交警节日期间奋战在路面一线

# 你们的身影是群众安全的路标

本报讯(记者 张培农) 国庆期间,太湖县近200名交警餐风露宿,日夜奋战在路面一线,确保了全县境内3000公里道路未发生长时间交通拥堵,未发生群死群伤的交通事故。在全县乡村道路,在景区人车流里,在城市夜色街头,太湖交警的身影是一道亮丽的风景线,是群众安全的路标。

### 深山守候 只为平安

10月6日晚8时许,在远离太湖县城70公里的大别山深处弥陀镇,秋风有些刺骨。太湖县公安局交警大队四中队中队长何飞带着他的战友们在山路上开展公安机关第三轮“飓风”行动。国庆节以来,像这样的夜间交

通秩序管理几乎每晚都在进行,他们有条不紊的检查一辆又一辆汽车,不厌其烦地告诫驾驶员在山区道路上安全驾驶,这一晚,何飞和战友们共查获一起醉酒驾驶,一起客车超员,还有多起其他交通违法。回到中队对违法嫌疑人取材料做笔录,一切忙碌完毕,已是凌晨时分。而在山外的县城,他的妻子照料完六岁的儿子,还要拖着6个月的身孕忙完家务,也睡下不久。他的妻子无奈的说:“中秋节都没回家,更别指望他照顾家了!”

### 铿锵玫瑰 景区绽放

今年国庆节,太湖交警在花亭湖、文博园景区安排了10个执勤点,每个执勤点

要安排5-10个警力,车管所、办公室等民警、辅警全部排班上路,十几名女协管员也站到景区执勤一线。国庆期间风雨天气多,气温下降,对于这些长期在室内岗位上工作的瘦弱女子来说是个考验,但她们巾帼不让须眉,兢兢业业工作,认认真真执勤,在景区绽放出异样风采,成为一道亮丽的风景线。

### 老骥伏枥 再写辉煌

10月8日下午,当花亭湖风景区最后一批游客乘车离开龙山景区路口,54岁的老民警陈的凡才松了一口气,连续八天的国庆节坚守终于画上了一个平安的句号。陈的凡患风湿性心脏病多年,每天

都要服药维持。国庆期间,他被安排到龙山景区路口带班执勤。国庆假期,基本是阴雨降温天气,凄风冷雨,对于心脏病患者来说更不适宜,但他每天早早带班上路,到路口布岗疏导交通。他的背包里,除了茶杯还有治疗心脏病的药,用他自己的话说:“上路有些累,风里雨里温差变化大,不随时服药,怕病倒在路就麻烦了。”

老民警杨小毛再过三个月就要退休了,大队领导考虑到他年老体弱,安排他国庆期间在大队值班室值班。了解到国庆期间路面执勤带班民警缺乏,他找到办公室

主任,要求在安排勤务排班时将他安排上路带班。他说:“我虽然年纪大了,但路面管理经验还有,责任心还在,带领上路我会尽职尽责。”在西风洞景区路口,他坚守岗位,耐心劝返大货车进山,不厌其烦的解释,为一起执勤的协管员树立良好的榜样。

国庆中秋假期,太湖县公安局交警大队共在全县重点城镇、景区、交通拥堵点设置交警固定执勤岗点16个,每天部署到路面一线的警力180人。全体民警、协管员枕戈达旦,确保了城乡、景区道路的平安畅通。

## 当先锋 作表率

## 菜市场经营户燃烧煤炉扰民

### 环保部门立即叫停,将不定期进行抽查

本报讯(付成东 记者 余菲菲)10月9日,市民吴先生向1584投诉称,近段时间,我市王府菜市场内有经营户燃烧煤炉,给周边住户造成一定的影响。希望环保部门能够予以关注。

吴先生反映称,前不久环保部门曾对王府菜市场内的燃煤锅炉进行过集中整治,效果很好。但是近段时间,又有经营户开始陆续重新燃烧煤炉。“基本上天天都是被这些煤炉给熏醒。”吴先生希望相关部门前往查处,防止这一现象反弹。

据了解,根据相关法律规定,在城市禁燃区内,禁止用木柴、煤作为燃料,应该启用新能源。今年5月14日,迎江区环保局会同区城管局、区市场监督管理局、区商务局、宣城办事处,对王府菜市场活禽市场环境开展联合执法,并口头告知各商户于当天下午17时前自行将各自店内的木柴、燃煤及煤炉全面清理出店。如果

商户未按时清理,综合执法组将统一进行清理;同时,相关部门将根据实情,依法予以查处。

经过前期一系列检查整治,经营户都已经进行了自行处置。但仍有经营户重新燃烧锅炉,10月9日上午10点,迎江区环保局会同区城管局、宣城路街道办事处相关人员,再次来到王府菜市场进行检查。

经查,王府菜市场经营活禽市场共有12家,其中存在使用燃煤(柴)作为燃料的有4家。执法人员现场要求商户立即熄灭炉子,并要求于下午17时前,自行将各自店内的木柴、燃煤及煤炉全面清理出店。下午,执法人员将再次现场督查,如果还有商户没有按时清理,将根据实情,依法予以查处。今后,环保部门还将加大执法力度,对王府菜市场进行不定期督查,如果发现商户未履行规定,将依法予以查处。市民发现有类似污染问题,可直接拨打环保12369热线。



桐城市结合流动人口返乡及结婚高峰期,组织市、镇、村开展计生宣传服务活动。图为10月8日,大关镇卫生院医务人员为新婚夫妇提供免费孕优生健康检查、宣传优生优育和健康素养知识。  
汪明 徐火炬 摄

## 岳西检察院为农民工讨薪“亮剑”

本报讯(侯冰霜 记者 周国庆)包工头恶意欠薪,农民工血汗付诸东流,岳西检察院及时亮剑,引导侦查,为农民工伸张正义。10月9日,经岳西检察院提起公诉,岳西法院对余某某拒不支付9名农民工报酬一案宣判,以拒不支付劳动报酬罪判处余某某拘役六个月,缓刑六个月,罚金一万元。

被告人余某某,男,系安徽省岳西县温泉镇人。2015

年4月至2016年1月期间,余某某承揽了天悦湾工程,雇请了孙某某等9名农民工负责工程具体施工工作。2016年1月30日,余某某接到工程款后,采取逃匿的方式,拒绝支付孙某某等九人工工资共计90933.7元。同年6月27日,经岳西县人力资源和社会保障局下达限期整改指令书后,余某某仍不支付农民工工资。余某某涉嫌拒不支付劳动报酬罪。

岳西检察院接收案件后,发现案件事实十分清楚,但是被告人余某某拒不承认逃匿,并声称该工程亏损。能证明余某某是否有履行能力的证据不足,为了能早日给农民工讨回血汗钱,岳西检察院积极引导侦查,并与公安机关共同调查取证,反复核实相关证言,做被告人思想工作,终于固定了相关证据。依法对被告人余某某提起了公诉,为农民工讨薪亮剑。

## 老人驾电动车卖稻谷摔倒路上

### 民警及时救助送医

本报讯(何卫丰 阳盛纯 卢向波)10月7日15时许,太湖县公安局大石派出所接群众报警称:在大石乡政府前100M处路边,有一老人骑车摔倒,请求派出所协助救治。

警情就是命令,大石派出所民警立即赶到现场。到场后发现系大石乡文桥村的老人王某

(男,72岁)驾驶三轮电动车拉稻谷去卖,在返程途中由于操作不当不慎摔倒,致额头、右腿受伤。

民警立即联系大石乡卫生院医护人员现场进行救治,并联系老人家属,经医生简单包扎后,民警又协助家属将老人送往县人民医院治疗。

目前,老人身体状况平稳。